Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 3.402 es 2. ;Cudl es el 10% de 6607
1.701?

. ¢2.055 es el 30% de qué 4. ;Cudl es el 75% de 6.9207
cantidad?

- ¢56 es el 10% de qué cantidad? 6. ;5.958 es el 60% de qué

cantidad?
. (Qué porciento de 3.620 es 8. ;Cual es el 20% de 6.905?
2.3537
- ¢Cudl es el 85% de 2.7407? 10. ;2.363 es el 85% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 3.402 es
1.7017
50%

- ¢2.055 es el 30% de qué
cantidad?
6.850

. (56 es el 10% de qué cantidad?

560

. ¢Qué porciento de 3.620 es
2.3537
65%

- ¢Cudl es el 85% de 2.7407

2.329

- ¢Cudl es el 10% de 6607

66

. ¢Cual es el 75% de 6.920?

5.190

- ¢5.958 es el 60% de qué

cantidad?
9.930

. ¢Cual es el 20% de 6.9057?

1.381

. ¢2.363 es el 85% de queé

cantidad?
2.780
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